



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasta crvena sexy haljina

Šifra proizvoda: PASSION054

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet zavodljive intimnosti i nezaboravnih trenutaka. U našoj online prodavnici za odrasle pažljivo smo odabrali proizvode koji će zadovoljiti i najistančanije ukuse. Pripremili smo za vas posebnu ponudu koja će vas očarati - **Čipkasta crvena sexy haljina**. Ovaj komad prepun strasti i senzualnosti savršen je za sve prilike kada želite da zračite samopouzdanjem i privlačnošću.

Naša **Čipkasta crvena sexy haljina** izrađena je od vrhunskog poliamida, što je čini laganom i prijatnom za nošenje. Ovaj materijal, pored svoje udobnosti, pruža i izvanrednu izdržljivost, omogućavajući vam da s uživanjem nosite ovaj komad više puta. Senzualna čipka grli vašu figuru, nežno ističući vaše obline i naglašavajući vašu ženstvenost. Svaki put kada obučete **Čipkastu crvenu sexy haljinu**, osetićete se kao prava diva koja će privlačiti poglede i izazivati strast.

Vibrantna crvena boja ovog modela unosi energiju i strast u svaki vaš pokret. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru, intimnu priliku kod kuće ili noćni izlazak, ovaj komad će vas pretvoriti u pravu zavodnicu. Osim što ćete izgledati neverovatno, uživaćete i u slobodi pokreta zahvaljujući laganoj težini haljine od samo 0.04 kg. Ovaj komad će vas osloboditi osećaja težine, omogućavajući vam da se potpuno prepustite trenutku.

Kada se odlučite za **Čipkastu crvenu sexy haljinu**, ne samo da ulažete u jedinstven komad odeće, već i u iskustvo koje će vas odvesti na put otkrivanja vlastite seksualnosti i zavodljivosti. Uverite se da svaki trenutak proveden u ovoj haljini postane nezaboravan. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a ovaj model je idealan način da joj dodate dašak strasti.

Posebno naglašavamo našu diskretnu dostavu, koja vam obezbeđuje potpunu privatnost prilikom naručivanja. Svi naši proizvodi, uključujući **Čipkastu crvenu sexy haljinu**, biće pažljivo upakovani i dostavljeni direktno na vašu adresu, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj paketa.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Ne propustite priliku da priuštite sebi ili svom partneru trenutak ispunjen strasti, romantikom i avanturom. Dodajte **Čipkastu crvenu sexy haljinu** u svoju kolekciju i postanite zvezda svakog događaja. Otkrijte potencijal svoje mašte i dopustite da vas ova haljina odvede na put nezaboravnih fantazija. Uživajte u svakom trenutku i neka vaša intimnost zasija uz ovaj izvanredni komad. Vaša strast nije samo želja; ona je umetnost koju treba proživeti. Izaberite kvalitet, izaberite udobnost, izaberite strast - izaberite **Čipkastu crvenu sexy haljinu** i uživajte u svakom trenutku koji donosi.

Deklaracija

Model:	Čipkasta crvena sexy haljina PASSION054
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Passion
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5908305967200
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Italija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------